

(証券コード 7889)
平成 23 年6月 17 日

株 主 各 位

東京都台東区東上野2丁目 23 番 21 号
株 式 会 社 桑 山
代表取締役社長 桑 山 貴 洋

招集通知記載事項の一部訂正について

平成 23 年6月 14 日付でご送付申しあげました当社「第 42 期定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部誤りがございましたので、ここにお詫び申しあげますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】

第 42 期定時株主総会招集ご通知 書面 19 ページ(訂正箇所は_____で表示)

連結注記表

連結貸借対照表に関する注記

1. 担保資産及び担保付債務

(訂正前)

担保に供している資産

現金及び預金	600,000 千円
建 物	685,093 千円
土 地	4,915,144 千円
投資有価証券	631,495 千円
商品及び製品	5,780,194 千円
仕 掛 品	1,145,479 千円
原材料及び貯蔵品	79,005 千円

担保に係る債務

短期借入金	5,653,333 千円
一年内返済予定長期借入金	390,027 千円
長期借入金	1,425,028 千円
上記債務の他に地金リース	1,680,066 千円

(訂正後)

担保に供している資産

現金及び預金	600,000 千円
建 物	685,093 千円
土 地	4,915,144 千円
投資有価証券	631,495 千円
商品及び製品	5,780,194 千円
仕 掛 品	1,145,479 千円
原材料及び貯蔵品	79,005 千円

担保に係る債務

短期借入金	6,750,000千円
一年内返済予定長期借入金	<u>1,050,427千円</u>
長期借入金	<u>3,446,428千円</u>
上記債務の他に地金リース	1,680,066 千円

第 42 期定時株主総会招集ご通知 書面 29 ページ(訂正箇所は_____で表示)
個別注記表

2. 貸借対照表に関する注記

(1) 担保資産及び担保付債務

(訂正前)

担保に供している資産

現金及び預金	600,000 千円
建 物	685,093 千円
土 地	4,915,144 千円
投資有価証券	631,495 千円
商品及び製品	3,786,681 千円
仕 掛 品	1,145,479 千円
原材料及び貯蔵品	79,005 千円

担保に係る債務

短期借入金	4,203,333 千円
一年内返済予定長期借入金	340,027 千円
長期借入金	1,150,028 千円
上記債務の他に地金リース	1,680,066 千円

(訂正後)

担保に供している資産

現金及び預金	600,000 千円
建 物	685,093 千円
土 地	4,915,144 千円
投資有価証券	631,495 千円
商品及び製品	3,786,681 千円
仕 掛 品	1,145,479 千円
原材料及び貯蔵品	79,005 千円

担保に係る債務

短期借入金	5,300,000 千円
一年内返済予定長期借入金	1,000,427 千円
長期借入金	3,171,428 千円
上記債務の他に地金リース	1,680,066 千円

以上